
  保護者各位 

                                        令和 2年度  アンケート結果について 

                                                                                                ひまわりこども園 

  いつもお世話になっています。2月に行ったアンケート結果について集計が終わりましたのでご報告させて頂きます。ご協力頂ありがとうございました。今後の保育内容や環境整備に活かして行きたいと思います。 

  ５・・・達成できている  ４・・・ほぼ達成できている  ３・・・どちらともいえない ２・・・やや改善、努力がひつようである １・・・できていない 
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質問１ 保育方針や保育目標を園だよりやクラスだより等で

わかりやすい様に伝えている
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質問２ こども園の生活は子どもにとって楽しく充実したも

のになっている。
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質問３ こども園は子どもの健康や安全面に配慮した保育を

している。
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質問４ 毎月の園だよりや、クラスだより、ほけんだより等

の内容は、わかりやすく伝えている。
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質問５ 保育室は心身ともに健康で安全な育ちができる環境

を整えている。
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質問６ あそびとえほんを大切に日々の生活や活動を通じて

子どもの主体性を育む保育に取り組んでいる。
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質問７ こども園は一人一人の子どもを大切にしてよりそっ

た保育を行っている。
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質問８ こども園全体の雰囲気が明るく、活気がある。
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質問９ こども園は環境を整え、園庭・園舎等の環境整備

や美化に取り組んでいる。
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質問１０ こども園は施設・設備を有効に活用してい

る。
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質問１１ こども園に行くことを楽しみにしている。
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質問１２ 友達や先生と遊ぶことを楽しみにしている。


